

世界經濟十大新聞

(一九七零年)

(二)發展中國家優惠稅達成協議，實行小國將受其惠。

助精神之發揚。

聯合國貿易開發會議秘書長特別委員會，去年九月討論關於先進十一國在今後十年間對九十二個開發中國家的出口貨物以優惠價格待遇問題，達成協議。

(二)國際特別提款權生效與世界金融進入穩定的局面，利息由高峰迅速調低。

去年是世界金融活動納入穩局的一年，國際特別提款權在元旦生效按照前

年國際貨幣基金會通過的廿五億美元總額，依出資額配予各國，並有優待辦法，對世界貨幣流動能力的緊迫狀態起緩和作用。

國際利率的緩步低，也是去年最

大特色。

從歐洲美元息價一再扳上

百分三後，去年下半年呈「小跌」的

反覆站定，徘徊百分十至十一間。夏天

則隨美國初步放寬銀根政策而有改觀，

末季最低曾見百分五點五水平。

國際現率由百分大約高峰三次降到百分五

點二五，商業銀行存款利率也由百分八

點五分數次降到百分六點五，影响所及

、世界各主要國家利息莫不相應調低，

使去年成為國際利息調低幅度最大的一年。

(三)波蘭工人罷工抗議物價提

高，反映共產國家生產失敗經濟困難。

十月中旬，東歐波蘭政府宣佈改成

點二五，商業銀行存款利率也由百分八

點五分數次降到百分六點五，影响所及

、世界各主要國家利息莫不相應調低，

使去年成為國際利息調低幅度最大的一年。

(四)英國罷工創紀錄與通脹

消息宣佈後，迅即在華沙及各地引起

全國罷工，貨品供應數小時

平均高百分之二十，煤炭亦作百分之

十提高，該國較早經實「房屋加租，

礦工以碼頭及煤礦工人甚苦。

暴動日發生浴血，至少十多人喪生或數

十人受傷，軍民衝突擴大，暴徒乘機劫

掠交通局停頓，政府實施宵禁。

(五)英國罷工創紀錄與通脹

法案，挽救危局。

去年世界各地普遍出現罷工風潮，

背明向暗，則兒眠仰着光亮，易致日晴

，令其適應，一則得呼

一邊的關係。

三、臥床的光線要均勻，嬰孩內臥

或是搖籃，或是小床，安置的位置

要在兩面有光的中間，因爲嬰孩喜歡

看光，眼珠會常常盯著光線，凡燈

光不能直對嬰孩，因爲嬰孩直視太久，

會影響眼的衛生，這是很重要的。古書

藏微錄說：「孩兒必須身直向明而臥，倘

未完」

署理論，結果被騙者難尋證據，自願放棄追究，當場大風波才告終息。

Pemberton Realty Corp. Ltd. 560-9112
321-5758 與 Alfred H. Tsang
會意賓治商。價相宜，廿四小時隨時應命。
電話 874-3114華益實
WEST-EAST
551 W. B
公司電話
黃炳源
周榮寬三月一日起，
廳及浴室，近舖街交五十三街，取價三萬九千
元。(由上間黃德文，八組八萬六千元，十一
二睡房住宅一四街外域多利街，取價一萬八千
五百元。(問周榮寬)△東西區新舊柏文，八組八萬六千元，十一
二睡房住宅一四街外域多利街，取價一萬八千
五百元。(問周榮寬)

△數間由四萬元起，請電話詢問。

△某處名貴柏文，八組八萬六千元，十一

二睡房住宅一四街外域多利街，取價一萬八千
五百元。(問周榮寬)

△某處名貴柏文，八組八萬六千元，十一

二睡房住宅一四街外域多利街，取價一萬八千
五百元。(問周榮寬)